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POPIS OBJEKTU: 
Jedná se o veřejně přístupný objekt, který je využíván jako administrativní  
objekt sloužící pro výkon činnosti ÚZSVM – Územního pracoviště České  
Budějovice. Pracoviště se nacházejí v přízemí až třetím patře a v suterénu  
budovy. Jednotlivá patra mezi sebou propojuje schodiště a osobní výtah.  
V objektu se nenachází bezbariérové WC.

UŽIVATELSKÝ POPIS: 

VSTUP

Budova je přístupná po asfaltové komunikaci z ulice Prokišova. Příjezdová komunikace v areálu ÚP je ze zámkové 
dlažby včetně přilehlých parkovacích stání pro zaměstnance a návštěvy. Před hlavním vstupem do objektu  
je zámková dlažba se sklonem do 3 %. 

Hlavní vstup do objektu umožňuje bezproblémový přístup k vrátnici se stálou obsluhou, odkud je možné  
kontaktovat pracovníky úřadu. Do další části objektu je přístup od hlavního vstupu možný pouze po schodišti. 
Pro přístup do celého objektu je možné využít uzamčený vstup do garáží, který v případě potřeby zpřístupní 
obsluha vrátnice. Dveře do garáže šířky 240 cm a výšky 210 cm se otevírají automaticky na dálkové ovládání.  
Z prostoru garáže je po betonovém rovinatém povrchu zajištěn příjezd k výtahu, který propojuje všechna patra  
objektu, vyjma suterénu. 

INTERIÉR 

Zádveří u hlavního vstupu šířky 184 cm a hloubky 197 cm je přístupné automaticky otevíranými dveřmi.  
Při otevření vstupních dveří a dveří ze zádveří do objektu je šířka vstupu 115 cm. Okénko vrátnice je umístěno  
ve výšce 96 cm. Do další části objektu vede z prostoru hlavního vstupu schodiště. Z toho důvodu je v tomto 

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:

WC



místě budova pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace nepřístupný. Pro jednání je možno využít  
kanceláře v úrovni hlavního vstupu, přístupné přímo z prostoru vstupu u vrátnice. Pro přístup do celého  
objektu, vyjma suterénu, je možno využít výtah, přístupný z garáže. Výtah s výstupem na dostatečně  
dimenzovaný prostor mezi sebou propojuje jednotlivá patra objektu.

Do suterénu objektu je z prostoru před výtahem instalována rampa o šířce 70 cm, délce 96 cm a sklonu 35 %,  
která je však vzhledem ke svému sklonu nevyužitelná pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace. 

V přízemí a 1. patře je přístup do kanceláří bezbariérový, ve 2. patře je možno využít bezbariérový přístup  
do tří kanceláří, ostatní dělí od prostoru u výtahu dva schodišťové stupně. Ve 3. patře je možno využít  
bezbariérový přístup do dvou kanceláří, ostatní dělí od prostoru u výtahu čtyři schodišťové stupně. Pro jednání  
v jednotlivých patrech objektu lze využít kanceláře, které jsou přístupné přímo z prostoru u výtahu. 

VÝTAH 

Osobní výtah propojuje mezi sebou jednotlivá patra budovy, má dveře šířky 74 cm, kabina má šířku 80 cm  
a hloubku 132 cm. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Ovladač na nástupních místech je ve výšce  
131 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 120 cm.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 

V objektu se nenachází bezbariérové WC.

PARKOVÁNÍ 

Parkování je zajištěno v areálu, přímo u objektu na místě pro návštěvy. Není označeno jako místo pro osoby  
se sníženou schopností pohybu.
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